
Πολιτική Έρευνα 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ - ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ                        
Φεβρουάριος 2025 



ΕΤΑΙΡΕΙΑ: alco
ΜΕΛΟΣ ΣΕΔΕΑ - ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Ε.Σ.Ρ. 12

ΕΝΤΟΛΕΑΣ: ALPHA  

ΤΥΠΟΣ: ΠΟΣΟΤΙΚΗ
(ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ 

ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ) 

ΔΕΙΓΜΑ: 1001 ΑΤΟΜΑ, ΗΛΙΚΙΑΣ 17+ ΕΤΩΝ, 
ΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ: ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ, ΤΥΧΑΙΑ

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ: ΦΥΛΟ, ΗΛΙΚΙΑ, ΕΚΛΟΓΕΣ 2023

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/- 3,1%, ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑΣ  95%

ΧΡΟΝΟΣ: 11 – 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

Η ΕΡΕΥΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΕΣ 
ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ESOMAR ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΕΔΕΑ

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 



Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση με τις αποφάσεις της έχει διευκολύνει  
το έργο της δικαιοσύνης στη διερεύνηση του δυστυχήματος των Τεμπών; 

%



Πιστεύετε ότι οι γονείς και συγγενείς των θυμάτων  με τη δράση τους έχουν βοηθήσει 
το έργο της δικαιοσύνης στη διερεύνηση του δυστυχήματος των Τεμπών; 

%



Δύο χρόνια μετά το δυστύχημα στα Τέμπη 
θεωρείτε ότι έγινε  από την κυβέρνηση προσπάθεια συγκάλυψης; 

%



Δύο χρόνια μετά το δυστύχημα στα Τέμπη 
θεωρείτε ότι έγινε  από την κυβέρνηση προσπάθεια συγκάλυψης;
Ανά επιλογή εκλογών 2023 

%



Πόσο εμπιστεύεστε τη Δικαιοσύνη για την έρευνα και την απόδοση ευθυνών 
για το δυστύχημα των Τεμπών;   

%



Πιστεύετε ότι μετά το δυστύχημα στα Τέμπη η κυβέρνηση έχει κάνει όσα πρέπει 
ώστε να είναι ασφαλή τα ταξίδια με τρένο στη χώρα μας; 
 

%



Είστε πολύ, αρκετά, λίγο ή καθόλου ικανοποιημένοι 
από την απόδοση της κυβέρνησης;

%

ΚΑΘΟΛΟΥ

ΛΙΓΟ

ΔΞ/ΔΑ

ΠΟΛY/ΑΡΚΕΤΑ



Είστε πολύ, αρκετά, λίγο ή καθόλου ικανοποιημένοι 
από τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη; 

%



Ποιοι δύο θεωρείτε ότι είναι οι πλέον επιτυχημένοι υπουργοί της κυβέρνησης;
Αυθόρμητες απαντήσεις - παρουσιάζονται οι 7 με τις περισσότερες επιλογές

%



Ποιοι δύο θεωρείτε ότι είναι οι πλέον επιτυχημένοι υπουργοί της κυβέρνησης;
Ψηφοφόροι ΝΔ - αυθόρμητες απαντήσεις - παρουσιάζονται οι 7 με τις περισσότερες επιλογές

%



Θεωρείτε ότι η εικόνα της κυβέρνησης 
μπορεί να βελτιωθεί με έναν ανασχηματισμό;;

%



Ποιο κόμμα της αντιπολίτευσης πιστεύετε ότι μπορεί να προσφέρει 
αξιόπιστη εναλλακτική προοπτική διακυβέρνησης; 

%



Ποιόν πολιτικό αρχηγό εμπιστεύεστε περισσότερο ως πρωθυπουργό;  

%



Κρίνετε θετικά ή αρνητικά 

τη μέχρι σήμερα διακυβέρνηση του Ντόναλντ Τράμπ; 

%



%

Πρόθεση Ψήφου επι των Εγκύρων
(Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά καταγραφή τάσεων της περιόδου  11-16/2/25)

Στη βάση κάθε στήλης τα ποσοστά στο σύνολο του δείγματος - Λευκό 1,8% - Αποχή 6,9% 

ΑΛΛΟ AN/TOI

22,3 6,7 12,1 7,0 6,9 3,0 13,65,1 2,31,2

26,5   7,7    14,5   8,6  7,7   3,4  4,3      2,6 1,2     4,9  3,0  3,7    11,9 

1,8 5,2 2,5

1/25

1,6



%

Συσπείρωση – Μετακινήσεις ψηφοφόρων ΝΔ
(ποσοστά επί των ψηφοφόρων της ΝΔ το 2023) 

ΑΛΛΟ AN/TOI AΠΟΧΗ

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ: 56% (-8%)



%

Συσπείρωση – Μετακινήσεις ψηφοφόρων ΣΥΡΙΖΑ
(ποσοστά επί των ψηφοφόρων του ΣΥΡΙΖΑ το 2023) 

AN/TOI AΠΟΧΗ

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ: 36% (-7%) 

AΛΛΟ



%

Συσπείρωση – Μετακινήσεις ψηφοφόρων ΠΑΣΟΚ
(ποσοστά επί των ψηφοφόρων του ΠΑΣΟΚ το 2023) 

AN/TOI

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ: 84% (-7%) 

AΛΛΟ
ΑΠΟΧΗ



%

Τι ψήφισαν το 2023 οι αναποφάσιστοι 
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